



В Пермском крае жительница города Лысьвы признана виновной в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жительнице города Лысьвы ранее судимой 33-летней Ольге Шуклиной. Она признана виновной в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 17 на 18 апреля 2010 года осуждённая, после совместного распития спиртных напитков, в ходе ссоры с 38-летним потерпевшим, причинила ему ножевое ранение. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в Лысьвенской городской больнице.

Приговором суда Шуклиной назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

11 Августа 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818763>